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HaliauTe anavenne smpaxenna 0,17 - 0,3 - 0,049,

SH
HavMauTe 3HaYeHHe BbipaxeHun F
4

Hanor wa goxoas cocragnaeT 13% o7 3apaboTHOR nnatw. Mocne yAepWaHWA Hanora Ha Aoxoas Mapwa
KoWcTauTmuoeHa nomywwna 10 005 pyfned. Ckoneko pySned cocTasnmer 3apafiordas nnata Mapum
KOHCTaMTHHOEHDI?

Hafiaure x w3 papeHceTBa f = krx,ecnH f=1T v k=0,2.

HafguTe 3HayeHWe BoipaxeHua 4/ 20 - /1,8

N N N/

OnA NPHrOTOBNEHWA MapMHaga ANA Orypucs Ha 1 AWTp BoAbl TpebyeTcA 8 r NMMOHHOR KMCNOTH. JIMMOHHARA
KMCNOTa NpoaaeTca B naketkkax no 15 r. Kakoe HauMeHblwee YMCNO NAKETMKOB HYKHO KYNWTe Xo3sfke anA
NPHIOTOBNEHMA & NMTPOE MapHHapa?

N U s

4 N
Haiigure KopeHb YpaABHEHHMA \||'— 24 -10x = -x. Ecnm
ypaeHeHne wumeer (onee OJHOrO KODHA, YKAXKHTe
DONBIOHI H3 HHX.
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Y4acTox 3eMnM HMeeT NPAMOYTONeHYKD GOopMy. CTOPOHN NPAMOYTOABHMKE 70 M
25 M w 70 M. HaRgwTe Anvey 3abopa (B MeTpax), KOTOPHIM HYHO
OFfOPOAMTL YMACTOK, €CnM B 3afope WYXHO NpeaycMoTpeTs BOPOTa
WHPHHOR 4 M,

4m 5™

J
N
YCTAHOBWTE COOTEETCTEME MEXOY BONMUMHAMM M WX BOIMOMHBIMM IHAUSHMAMM! K K2KOOMY INEMEHTY Nepeoro
cronfua nogbepuTe COOTEETCTEYIOWMA INEMEHT ME BTOpOoro ctonbua.
BEMHYHHBI BO3MOXHBIE 3HAMEHHA
A) ofbem Bogbl 8 AJOBCKOM MOpE 1) 150 M3
B) obwEM AWMKa C HHCTPYMEHTaMMW 2)1n
B) ofbEM rpy30B0ro OTCEKE TPAHCNOPTHOMD CAMONETa 3) 76N
M ofibém GyTEUIKK PACTHTENBHOMD MaCAA 4) 256 m-
J
N
B knacce 26 yuammxca, cpead HHX gea apyra — Muxawnn
H Bagum. Yuammxecsa cayuaiinmm obpazoM pasbHBaoT HA
2 paBunle rpynosl. HalfiiuTe BepoATHOCTE TOTo, YTo M#-
XAana 1 BH,E,HH OKAMYTCA B ﬂ,ﬂ,Eﬂﬂ rpyumoe.
J
~
Ha pucyHKE $pHbIHH TOuaMIE NOKA33HA UEHS HIKENA HA MOMEHT 3aKpemia Guexensx Toproe 8o BCe pafoume JHu © & no
20 papa 200 rona, Mo FOPMIOHTRAH ViCA3pIBEOTCA YHCAR MECHLA, MO BEPTHIKAMM — WEHS TOHKN Hukeng B aonsapax CLUA. Qne
HAFAAQHOCTH MHPHSE TOMKM H3 PHCYHKE COBDHMENE NHMuAME, DNPEqenyTe N0 PHCYHKY, KIKOND YMCIE LUEHA WMKETR M3
MOMEHT 3AKPEMHS TOpros Gewa sawlonswed 33 gaHHsR nepwon.
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Cemupa H3 Tpex uenoeek efer ua Cankr-IletepGypra B Bo-
norgy. MoskHO eXaTs IOe3moM, 4 MOMHO — HA cBoell mMa-
mHHe. BHIer HA noesl Ha OJHOTO YEJOBEKA CTOHT
760 py6aeit. Asromobune pacxomyer 13 nurtpoe GeHauHA
ma 100 xmroMeTpoOBE NMYTH, DACCTOAHHE [0 IIOCCE DABHO
700 km, a mena Gensuma pasma 17,5 py6. sa auTp.
Cronpko pybmei Gymer cTOMTR caMad JeIIeBAfA MOE3TKA
18 3ToH cembm?

J
MnockocTs, Npoxopswas vepes Tpu Toukd A, B w O, pa3fueaseT npaeunsHyw TpeyronsHy
NPH3MY Ha 188 MHOTOTPaHHUKE, CKONBKO BEPLUMH Y MHOMOTPEHHWKE, ¥ KOTOPOrD MEHBLIS rPaHed?
N
Ha Fpipitkd mosasans niMepemne TedMEEpaT ik » -
CHHGOTH 0T FPEMENE B NPMIECcs [ASCTPERS IRACETEAR
Aervosire antoMolead. Ha oon slcomce orHARAMESETOR
NpEFEA B MARYTAL, CIEHALTUNY © MEEIHTA AAEYVCEL JRH-
FATEIA, HA G0N ORAMEAT — TENNEDATI A ARNTATEAR B
rpagycax  Lleaw.
THAL
Momsayses rpagi-  °
HOM, BOCTARATE B 0
COOTBETCTENE  Kaw. PO
momy  wnmepaany 40
WpEsMEHH  XApaKTe- 30
pEcTHEY Opogecca 30
pasorpess gaura. 10
TEAN HA oM @E- 0 -
TepRLEE. 1 2 3 &« B & T A @ 10
HAPAKTEPHCTHEA HHTEPBAI
TIPOEECCA BFEMEHH
A} TEMDERATYPA BAIAAE D Tpee 1) O=1 sain
BSETD a) T8 mun
B} tompgepatype LA MELSEHREE 8) 5=T mmm
BOET &) B=10 mmm
B} Temneparypa pocan Gactpes scero
) resneparyps opessasaes 70°C
J
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B rpanewm ABC'D AD =3 BC' = 1, a ef niowangs paema 12, Hafgure nnowans
Tpeyronshuka A BT,

A D
. B 0OCHOBAHMM NpPAMOI NPHAMB JIEXKHT PAMOYTOJbHBIN
TPeyroJibHHK, OJHH H3 KATeTOB KOTOpPOre paBeH 4, a TH-
notenyaa papHav65 . Haligure o0BEéM HpH3MBI, eciu eé
BRICOTA pagHa 3.
J
)
[MocTaBsTe B COOTBETCTBHE KaKAOMY HepaBeHCTBY
MHOXeCTBO ero pEI]I'EHHﬁ.
HEPABEHCTBA PEIIIEHHA
A) lgx=0 1) (01)
B) 10* <10 2) {—m:l]
B) 1 s 3) (1;+4x=)
x -1
I) L s 4) [14=)
x(x-1)
J
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. ABTOMOOGHTENAM M3BECTHO, YTO €CJAM B IPHCYTCTBMM HH-
cnexkTopa 'MB]I]] nmpoexaTs Ha KpacHBIA CBET, TO wWITpad
HeMHHYeM. BrifepuTe yTBepIeHHA, KOTODbIE Hemocpea-
CTBEHHO CJeAYIOT M3 3TOro 3HAHHA,

1) Ecau Bac omrrpagoBan MHCIIEKTODP, TO BbI MPOeXalH Ha
KpacHbI CBeT

2) Ecnm mHcnexkTOp Bac He omTpadoBasl, BRI He Ipoe3a-
JIH Ha KpacHBbIN CBeT

3) Ecnu Bel He Npoea’kany HAa KpAacHBIN CBeT, TO BLI He

oynete omTpadoBaHbI

4) Ecnu BBl mpoexajii HA KPACHBIN CBeT ¢ HENPHCTErHy-

ThIM peMHeM, TO 3aMeTHBINMN 5T0 uHcnexTop I'MBII

Bac owrpagyer

19
Haitigure Hanbosbinee NATH3HAYHOE YHMCJIO, KpaTHoe 55,
npoussefeHne nudpp koroporo 6HGoabme 40, HO MeHB-
mre 70.

20
B kop3uHe nemat 30 rpuBos: peikMEM W rpy3nM. MIsecTHo, yTo cpem nioboi 12 rpuios uMeeTen XoTa Gul 0AMH PbisUK,
a cpeaM mobbix 20 rpubos x0TA Oul 0AMH rpyiab. CKONLKO DBIKWKOR B8 KOPIMHE?

OTBerTbl...

1

0.17*%0,3-0.049=0.051 -0,049 = 0,002
2
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10005  x
87 100

87 x = 10005 * 100

87 x = 1000500

x = 11500
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6*8=48r.
48 :15=3.2

OTtBeT: 4

(V=24 = 10x) = (=x)?
24— 10y = x2
X2 o 10x=24=0

D=bh%-4ac=10%-4*1*24=100-96=4=2¢

_ —b+VD _ —-1042 _ —-10+2 _ -8 _ 4

X1
2a 2#1 2%1 2
-b-vVD -10-2 -12
xz = = = = _ 6
2a 2%1 2
OtBeT: - 4

P=2(70+25)-4=2%95-4=190-4= 186

7112



A'b BT

4 3 1 2

10

[pearonoskine. uTo MEXaiT vike B 0JJHOM TPVIIIE, TOT/Ia OCTAeTes B TPVIIIE

12 MecT 1 25 YemoBEK Beero.

Z2=048
25

11

OtBeT: 12

12

IToexx: 3*760=2280
ABTOMOOIIE:

1) 700:100=7 pas oo 100 g
2) T*13=91 n. norpebyerca
3191%17,5=1592,5

Orset: 1592,5

13
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(rBet: O BepIHH

14
Alb |B | T
214 |11 |3
15
A H H.J: L
S (ABCD) = 12
12—{?*BH
12=2 BH
BH = 6
BH = CH,=6
(‘f_,‘lj,_\i(;[))_lfu:nkcﬂ1 3;&
16
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CB =VAB? — AC? =65 —16 =49 =7

447
2

ab
V nipusmel = S ocH. * h = Py *h=

*3=2%7%3=42

17

A)lgx=0 x>0
x>10°

x=1 x=1

b)10* = 10

x=1
B) —0
x=1

x¥x 1

1

D X (x—=1)

=<0

wl) x=£1

SCLELEONFY LA O WSRO PO

e A AR 2

0 1

A B [B [T |

4 12 [3 [1 |

18
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1) HepepHo, T.K. HHCIIEKTOP MOT OIITPa(oBATH BOJUTEIA
H 3a Jr00ble JPYrHe HapyIIeHHA.

2) BepHao

3) Hepepno, T. K. MOTYT OBITH M JJpYTHE MOBO/BI 111
HAJIOKeHH:A mTpada.

4) BepHo.

19
10000a + 1000b + 100¢ + 10d + m i 55
40 < abed < 70
T.K. uncno genurtes Ha 55 =>,4TO OHO JICJIHTCA S U Ha
1 1. ITpu3Hak gemuMOCTH Ha 5. COCTOUT B TOM. YTO YHCIIO
JOJIZKHO OKaHUMBaTheA Ha 5. =>m = 0w m = 3.
Tk 40 <abed <70=>a+#0.b#0.¢c#0.d#0=>

m = 5.

Ipusnax gemumoctn Ha 11: evmma tudp. kotopas.,
BCTACT Ha YETHBLIX MeCTax, paBHa cvMMe LU (p. CTOAIMX
HA atc+tm=Db+d
T.K. JAaHHOE YHCI0 HAUMEHBIIICE.
Oreet: 13145

20

B xop3unke TouHO ecTh 19 pIZKHKOR, M Kak MHHUMYM 11 rpy3aeii

OtBet: 19
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Ecnu Bbl nepexuBaeTe 3a NpeacTosmne sK3aMeHbl Mo MaTeMaTuke U Xo0TUTE NOArOTOBUTLCS K HUM, MpopeLlas
psin 3agay u3 cOopHMKOB 3a Npeablaywme robl, Torha Haw caiT NOMOXET BaM MoynpaXXHATbCS B 3TOM.
Ncnonb3ys reHepaTtop BapuaHTtoB EIMD no MatemaTmke, Bbl MOXETE CAMOCTOSITENIbHO COCTaBMTb ANs cebs
nepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewwaTb, YToObl 3ace4b KONMYECTBO 3aTPayMBaEMOro BpEMEH!,
O03HaKOMUTBLCS C BO3MOXHbIMM BapnaHTaMun 3afaHui.

Ha aToin cTpaHuue noapobHo pasobpaH kax aplil NpUMep, YTO NO3BONNT BaM NPoAyMaTh MiaH CBOEro peleHus,
n3bexatb apumeTnudecknx owmnbok n notepu 6Gannos 3a onuckun. Kaxabii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAYyanbHbIV BapyuaHT ED, BbiIBECTM €ro Ha neyaTtb C NMoMOLLbio COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN 1N PEWNTD
3a4a4u, CBEpPUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHkoM. Kax ablii BapuaHT ansi NpoXoX AeHNs
TECTUPOBaHMSA codepXmnT 21 3aaaHne peanbHblX, EMOHCTPALUMOHHBIX BEPCUIA 3a Npeblaylumne roabl U 0TBEThl K
HMM, YTO MOMOXXET BaM NPoBepuTh cebs, TwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa cobbiTUO 1
npocMaTpuBaTth PeELEHHbIE paHee 3aaayn, yaHasatb 6annbl 3a COOCTBEHHbIE OTBETHI.
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